



Señoras: El flujo y enfermedades de la matriz se curan con las irrigaciones del Dr. VALLEY

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales DEL PAIS Y EXTRANJEROS TORRAS HERMANOS Y C. A. Sucesores de VIUDA DE JOSÉ TORRAS HERP

BAÑOS DE BUSOT El arrendatario del Gran HOTEL MIRAMAR don Juan Cañadas ha establecido un servicio de autos para comodidad de su distinguida clientela...

Coches usados Overland 4... turismo 5 plazas España... Chevrolet... Ford... Camioneta Ford Dodge de reparto con carrocerías nuevas

Compañía Transmediterránea BARCELONA SALIDAS DE ALICANTE A PARTIR DEL 10 DE ABRIL DE 1935

Los rótulos de las nuevas calles de Alicante Don Miguel Crevea y Cortés Maestro de música de la Capilla de la Colegiata de San Nicolás.

Calle de Miguel Crevea La larga calle de S villa tiene dos Travesías, la primera y la segunda; esta última dejó de llamarse así en 1927...

SALTRATOS RODELL reponen en perfecto estado los ojos más lastimados. AMPOLLAS DUREZAS CALLOS

Dr. GARZARAN Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos. Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

Tómbola a beneficio de la Gota de Leche Sexta lista de regalos Colegio Oficial de Agentes y Comisionistas de Aduanas...

Dr. Juan Santa Olalla Del Hospital Provincial Enfermedades del corazón y pulmones: Rayos X - Laboratorio de análisis

Crema - Tina Cutis de juventud Manos finas y blancas VENTA: Perfumerías, Droguerías, Farmacias

LAS CONSERVAS ALBO LAS MEJORES Representante: JOSÉ LLORET RAFAEL TEROL, 12

Escuela de preparación militar fuera de filas (Cuotas) Director don Enrique Robles Tegeo, Teniente Coronel de Infantería

Orquesta con Jazz-band excéntrico. Cenas a la americana todos los jueves MAXIM'S Gran café-restaurant y American-Bar

NOTICIAS Y RECLAMOS Ha sido detenida Isabel Rmirez González, por promover un fuerte escándalo en la plaza de la Constitución...

Dr. MONFORT SALES Director de Sanidad del Puerto Consulta de Enfermedades infecciosas y del Pecho: Laboratorio de análisis: Bacteriología, Serología y Parasitología

PASTOR CIRUJANO DENTISTA tiene el agrado de participar a su distinguida clientela y público en general...

Sello 'Noly' Infalible e inofensivo en Dolores de Cabeza, Muelas, Jaquecas, Reumáticos, Menstruales y Neuralgias.

Garganta, Nariz y Oídos Consulta exclusiva de dicha especialidad a cargo del Dr. J. López Sánchez

RESTORÁN del balneario LA ALIANZA a cargo de Pepe Liedó Todos los días arroz

Dr. Rodríguez Buades NIÑOS Consulta de 11 a 1 López Torregrosa, 1 (Antes Liorna)

Concedemos 15 más 10 por ciento sobre los precios de lista Arques y Bonmatí Lda. ALICANTE

LA POLITICA DE LOS SOVIETS

Lo mismo Zinovieff que Trotzky son readmitidos

Seguirán formando parte del Gobierno central del partido comunista moscovita

Moscú (Radio).—Zinovieff, Trotzky y otros políticos de la oposición, han sido autorizados para seguir en el Comité central del partido comunista.

Después de la conferencia plenaria celebrada por dicho partido, en la que se decretó la expulsión de Trotzky y otros varios, declararon éstos que se reconocían culpables y que en el futuro se comportarían de acuerdo con los principios del partido, con cuya declaración consiguieron que, aunque con algunos recelos, la asamblea volviese sobre su acuerdo y anulara la votación y el acuerdo aprobado por aquélla.

De este modo, Trotzky convirtió la derrota en una victoria moral, pero el pleno del partido tomó el acuerdo de proceder a la expulsión definitiva e irrevocable de aquéllos en el caso de que reincidieran en hacer política de oposición hacia los gobernantes actuales.

José Stalin, presidente del Comité ejecutivo de las Repúblicas soviéticas, ha sido interrogado hoy acerca de la suspensión del acuerdo tomado privando de su personalidad política a Trotzky y Zinovieff en la unión soviética, por acusarseles de no prestarse a reconocer los derechos de Stalin para la sucesión de Lenine. Trotzky ha declarado que en atención a la gravedad de la actual situación internacional y al peligro que amenaza al régimen soviético, no conviene hacerse fuerte para defender una opinión que al fin los mismos detractores han reconocido como errónea.

Moscú (Radio).—El tribunal militar de Tiraspol ha condenado a muerte a dos individuos acusados de hacer espionaje en territorio de los Soviets, por cuenta de Rumania.

Poco a poco, se despierta el interés de los yanquis por las corridas de toros

Los niños de Benvenida, una cuadrilla charlottesca y en puerta un Cañero

La última quincena nuyorkina perteneció a la España taurina, como la anterior correspondió a la España deportiva.

Del periódico «La Prensa» de Nueva York copiamos el siguiente párrafo, que expresa el ambiente allí reinante en vísperas del acontecimiento taurino que es tema de esta crónica. Leed: «Apenas empieza a calmarse el entusiasmo despertado entre las colonias por la formidable victoria de Paulino Urcidun sobre la famosa «Pantera Negra» de Nueva Orleans, otra sensación viene a conmover a nuestro público. Esta vez es el tradicional y maravilloso arte de Cúchares, característico y típico de nuestra raza, el que proporciona las estrellas. Y desde la forajida y merazalera masa humana que es Paulino, el gran boxeador vasco, la actualidad nos lleva a una gentil, atractiva y simpática pareja de mozaibetes, bien plantado, e-bellitos, guapos y valerosos.

Los niños de Benvenida, que son la aludida pareja, debutaron después de tal anuncio en el Stadium nery rkinco de Coney Island, en la tarde del 17 de julio último. El éxito de los toreros españoles fue clamoroso. Todas las suertes ejecutadas con toreros ajustados a sus pocos años, provocaron entre el público yanqui un entusiasmo propio de concursos vespertinos a la fiesta española. Es natural. La belleza del espectáculo, despreciada de su violencia por el arte de los chavales sevillanos, conquistó en pocos momentos al público más caro del mundo. Será este el primer jaón para la tauromaquización (1) de los Estados Unidos? Puede ser. Unas corridas como estas, sin picadores... Luego una actuación de Cañero o rejoneador similar,

donde el arte de la equitación sirva de pasaporte al más rudo de la lidia de reses a la jineta.

Terreno abonado hay desde luego en aquel público para nuestra fiesta, y queremos triunfar sus manifestaciones menos estridentes y dramáticas. Y es prueba de ello el suceso obtenido al mismo tiempo que Mino y Joselito Mijangos, por la cuadrilla charlottesca española, compuesta por Daniel Hernández, Luis Quiñero y Manuel Calderón, que sortearon becerras en el mismo olimpo rudo.

«Indudablemente—dice el diario aludido de Nueva York—para el que desee pasar un rato de genuina alegría y diversión y desterrar siquiera por un momento la negra neurastenia que en esta Babil de los ruidos se mete hasta los huesos, nada mejor que ir a Stadium y de Coney Island, y verterse las ternillas nasales, a fuerza de reír admirando el arte y la destreza de estos espñoles originales, que a despecho y riesgo de su pellejo, realizan prodigios entre los bichos, que son para desarrancar el corazón el más decidido partidario de Willis, y después de haber sido enviado a las regiones etéreas, por el puño formidable del niño vasco Paulino Urcidun, que no le tiene miedo a la carne de color oscuro.

¿Eh? ¿Qué? ¿el parrillito no tiene desperdicio? ¡La patria del auténtico Charlot conquistada por el charlotismo español! ¡Un nuevo mercado abierto para el torero! ¡Los ases de mañana cobrando miles de dólares por torrear siete corridas en la feria de Chicago! ¿Le garará a ser v. ridad tanta belleza?

CURRO CASTAÑARES

CUENTOS DEL «DIARIO»

EL LIMPIABOTAS

Monsieur Melissant estaba convencido de que en la vida bastaba una idea productiva para hacer fortuna, y M. Melissant llevaba ya veinte años buscando esa inspiración y agotando su ingenio en químicas invenciones en infinidad de empresas; haciéndose sucesivamente electricista, físico, químico, mecánico...

Otro inventor se hubiese desanimado; pero él era perseverante, y su ciega fe le guiaba y le sostenía.

Un día, después de una larga caminata, vio que sus botas estaban sucias. Entonces la idea maravillosa cruzó por su mente.

Pensó en la infinidad de personas que todos los días en el globo terráqueo (excepto los territorios salvajes) tienen que cansarse de limpiar sus zapatos.

Sacó la patente después de fabricar el aparato redondeado, y se dispuso a conquistar el mundo.

Su artefacto era de una madera preciosa, tenía unos resortes seductores. Cuando llegó el recaudador de contribuciones le dijo, encamatao:

«Con este invento mío hasta mejorará la humanidad. El hombre es malo por falta de optimismo; cuando tiene malas ideas suele bajar la cabeza, y si ve sus pies sucios y descuidados, su carácter se agrisa, y es un mal ciudadano. En cambio, si ve sus zapatos limpios, se sentirá feliz, se le aljarán las malas ideas, y lleno de optimismo pagará hasta contento la contribución. Créame usted: un hombre con el calzado limpio es un conveniente al Estado.

El recaudador sonrió, pensando si Monsieur Melissant tenía bien sus cinco sentidos.

Llevó su invento de puerta en puerta sin gran éxito, hasta que llegó al Atlantic Palace, magnífico hotel de los Campos Eliseos, y allí consiguió al fin, en grandes trabajos, poder hablar con el gerente, a quien mostró su aparato. Al principio le tomó por un loco, y después por un hombre genial.

El inventor le explicó el mecanismo de su aparato y le insistió para que lo adquiriese.

El gerente, tras de pensarlo un rato, le respondió: —¡Sea! Tómese su invento. Mándeme por la mañana hacer limpiar con él el calzado de todos mis visitantes.

zado de todos mis visitantes. Se hospeda ahora aquí una M. H. Su pasión es ver las botas negras y relucientes; tanto, que todos los días tenemos que limpiarlos de ver cómo se las limpian, y si están a su gusto. Si con su sistema se consigue, será un éxito y un gran reclamo para usted; yo le prometo que no volveremos a usar más procedimiento que el suyo; además haré en el Sindicato de Hoteleros de Francia propaganda de su invento, para que mis colegas lo adopten también.

La noche fue de gran emoción para M. Melissant, que no pudo cerrar los ojos por lo nerviosismo que estaba. A las ocho se vistió, y se precipitó hacia los Campos Eliseos, desfilando por el Hotel para apreciar su obra y extasiarse con el triunfo de su maravillosa invención.

«¡Ah! ¿Es usted el inventor?—exclamó al verle llegar el portero, con desprecio—. El gerente acaba de decirme que le va a romper a usted la cabeza, por haber querido burlarse de él.

Monsieur Melissant tembló. El pensamiento se le vino encima, y se dio cuenta de que no veía pisos simétricos venía gravitativo hacia él, ciego de furor.

«¿Merceda usted que le lleve al cuarto del Maharaja para que sus criados le aplazcan?—exclamó.

«¿Pero qué hecho y?—balbuceó el desgraciado.

«¿Qué le ha hecho usted?—preguntó.

Y le llevó a un corredor donde centenas de pares de zapatos puestos en fila, todo el calzado del Hotel cual si fuera un ejército de «picarros» estaban bien cepillados... y todos ellos blancos como de una blancura imaculada, semejante a la nieve.

«¿El invento... había fracasado?... ¿Qué fue el culpable?...

«Un seg. z chiquillo, el limpiabotas del Hotel, que teniendo que ser impasible a él (uvey) procedió a ir a que tirase en la calle, por lo no he sigtios me cogió un saco de harina, y haciendo un espeso engrudo, substituyó en el aparato automático la harina por el harín!

MARCEL LAURENT

Compra-venta Libros antiguos y modernos. Grabados. Esta y pas. Revistas. Propague usted EL DIARIO

En Austria

Viena (Radio).—Desde hace unos días se observa por parte de la policía vienesa una extraordinaria actividad haciendo registros en los domicilios de los más conocidos elementos comunistas austriacos, muchos de los cuales han sido detenidos.

Según parece la policía en dichos registros se han incautado de gran número de documentos de propaganda comunista y que demuestran la existencia de relaciones entre los elementos extremistas de Viena y Moscú.

Atentado

París (Radio).—Se tienen nuevos detalles del atentado de ayer.

Un joven ruso se presentó en el consulado de los soviets y después de breve discusión con uno de los funcionarios de la oficina diplomática soviética, sacó un revólver y disparó sobre dicho funcionario; quien en grave estado fué conducido al Hospital.

La joven fué detenida y una vez en la Comisión dijo que llevó a cabo su atentado por que no quería facilitar el pasaporte para Rusia, en donde, dijo, se proponía a matar a cierto personaje cuyo nombre se reservaba y que no hubo medio de hacerle revelar.

Federico M. Ezponda Médico especialista en las enfermedades del Corazón y Pulmones Diatermia Sol artificial RAYOS X Consulta de 10 a 12 y de 2 a 4 Plaza de Castelar 3

LOS ESTABLOS DE CABRAS

Desde el año último y debido a una gestión perseverante de la Alcaldía, secundada activamente por el Inspector de Higiene Pecuaria, que laron extrañados del interior de la ciudad todos los establos de ganado cabrío y todas las vacuérías. Dichos establos eciminos fueron trasladados a una zona que se señaló de acuerdo con la Inspección y Junta provincial de Sanidad.

Pero no obstante esas medidas de orden higiénico, algunos cabreros, burlando la vigilancia de los agentes municipales solían estabular de noche sus ganados en barrios inmediatos al casco de la ciudad, lo cual ha sido objeto de denuncia por varios periódicos locales.

Al tener de ello noticia el señor Alcalde-Presidente, ordenó al citado inspector que comprobase los hechos, habiendo resultado que los industriales Gaspar Pomares, Francisco Jover Borenquer, José Agulló Iborra y José Llobregad Sampedr, a pesar de haber sido multados y requeridos varias veces, encierran las reses cabrias de su propiedad en edificios situados en las calles de Rodrigo Soriano, número 25, prolongación de la de Valencia, sin número de policía, San Carlos, 42 y Fábrica, 42. En su vista han sido multados de nuevo con 50 pesetas cada uno y se les ha prevenido que si dentro del plazo improrrogable de quince días no clausuran esos establos trasladando los ganados a la zona que señala la ley, se dará cuenta al Juzgado por desobediencia.

CANAS Invento maravilloso para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de darse una loción diaria con el Agua «LA CARMELA» de Colonia. No mancha ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. V. n. a al por mayor. Droguerías y Perfumerías. Det. l. todas partes.

EL SECRETO DE SU ÉXITO está en la publicidad. Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque. Presupuestos en la Administración del Diario de Alicante Teatinos, 8

Por 161 pesetas Le proporcionamos un billete válido por dos meses para visitar PARIS y las capitales del siguiente itinerario: Alicante-Madrid-San Sebastián-Irún-Bilbao-Burdeos-París-Cerbere-Brylona-Valencia y Alicante. Detalles: Julio Iborra, Triunfo, 5.

La clientela agradecida propaga el Amigo DÉBIL tome Elixir CALLOL. Asociado al APETITO y las FUERZAS rápidamente. Medicamento Aprobado y Recomendado desde el año 1897, por la Real Academia de Medicina y Cirujía, a los débiles. Comprarlo hoy mismo. - Sólo vale 5 ptas. Los Médicos, que lo conocen prácticamente lo recetan, lo toman y lo dan a sus familias

La Paternal GRAN COMPAÑÍA DE SEGUROS CONTRA INCENDIOS FUNDADA EN 1843 SUBDIRECTOR EN ESTA PROVINCIA Carmelo Estéban García OFICINAS General Bermúdez de Castro, 13 (Antes Calatrava) Teléfono 199 ALICANTE

EL JABON ARISTO es absolutamente puro y muy superior a todos los conocidos.

Diario anecdótico

Cómo hay que entender las cosas

Toreaba una tarde en la plaza de Maximiliana Lagartijo. Tenía que haberselas con un toro muy difícil, y el excelente peón Juan Molina ayudaba con gran eficacia a su hermano. De los tendidos salieron voces pidiendo a Juan que dijese solo a su hermano con el toro. —Juan, que me dejes solo «dices»—manifestó Lagartijo a su hermano. Este no hizo caso y continuó interviniendo en la lidia. Los gritos continuaban, y Lagartijo insistió: —Juan, que me dejes solo «dices». Y Juan se retiró a la barrera, mientras que su hermano, con los extraordinarios recursos toreros que tenía, dió fin a su enemigo. Cuando dobló el toro se encaró con Juan, diciéndole: —Dye. Cuando yo diga: «Juan», que diga, que se retire, no hagas caso: son los demás los que lo dicen. Pero cuando te diga: «retírate, Juan», entonces te retiras, porque soy yo quien lo dice.

MAGNESIA S. PELLEGRINO Purga, refresca y desinfecta. CON UNA SOLA CUCHARADA SE OBTIENEN RESULTADOS BENEFICOS E INMEDIATOS. GIMENEZ-SALINAS & C. SAGUES, 2 y 4, BARCELONA (S. G.)

## EL TIEMPO QUE HIZO AYER

TEMPERATURA MAXIMA AL SOL . . . . .	35.0
Mínima a la sombra . . . . .	23.2
Presión barométrica . . . . .	760.1
Velocidad del aire 155 kilómetros.—Lluvia 0.0	
Cielo. Casi cubierto.—Mar Llana	

Anoche, en Nueva York, Uzcudum-Delaney

## Una treta del árbitro arrebató a Paulino su triunfo clamoroso sobre Delaney, rendido

### Los críticos dicen, que el golpe bajo, la descalificación del vasco, no existe

El exleñador, sangrándole las narices arremetía, como un león contra Delaney

#### La revancha de Paulino será el terremoto, que hundirá al adversario

Paulino no ha ganado. El exleñador, ha sido descalificado. España entera en estos momentos estará abasada por la indignación, de este hecho.

América no podía dejar pasar este triunfo de nuestro vasco. Por que el pueblo americano sentía cierta simpatía hacia un sise púgil. Y el jurado y los referees, sometidos a Jack Delaney, han contribuido para que este no fuera despojado de su proclamado título de campeón.

España estaba esperando el resultado de este match. Para los aficionados del boxeo, en general, para todos los españoles, la figura de Paulino representaba algo tan extraordinario que ya no podía cerrarse entre los estrechos límites de un periódico. El partido de Paulino era el de España. Toda España estaba pendiente de este encuentro. Todos confiaban en el puño ceteiro y enorme de Paulino.

Pero no han dejado que el vasco se empuera. No han dejado que la técnica del exleñador se abriera paso. Era preciso parar el combate si ocurría.

El gesto de Delaney, abandonando su título de campeón del mundo, en su país, para combatir con nuestro vasco, ha sido claro de lo que había de ser la lucha.

El jurado y los árbitros estaban al lado de Delaney. Quién sabe si esta descalificación de Paulino es una treta del mago de las triquillas, ese famoso Rickard, para volver a otro encuentro y apurar más el negocio.

Bien pudiera ser que la táctica del empresario se hubiera reducido a esta actuación. Pero de todas formas, reputamos como injusto el fallo del jurado. El mismo Delaney fue descalificado en otras ocasiones por ese golpe bajo y, sin embargo, Delaney venció y triunfó.

Paulino triunfará. Esperemos la revancha. Ella será el finés, el terremoto, que hundirá al adversario.

#### Antes del match

Nueva York (Radio).—Tres horas antes de empezar el match el aspecto que ofrece los alrededores del Yankee Stadium es imponente. Han llegado varones sociales de La Florida con numerosos pasajeros. En Hollywood se organizó una expedición de trescientos artistas de película en los que iban treinta y dos cineastas.

La entrada al Stadium se hace con muchas dificultades por la aglomeración de público. Paulino Uzcudum y su entrenador llegan al Stadium una hora antes de empezar. Los numerosos españoles que advierten su presencia le ovacionan. Este, puesto en pie corresponde a las demostraciones de simpatía.

#### Va a empezar el combate

A las nueve y cincuenta y cinco minutos de la noche suben al ring los púgiles. Uzcudum está sonriente. Delaney grave y sereno. Se despiden de los sobretodos y empiezan a coleccionar a ambos los guantes.

La salida al ring de los boxeadores es aplaudida. Los españoles tributan a una ovación cerrada al vasco. Las aclamaciones siguen largo rato teniendo Paulino que hacer seis veces saludos al público.

Los americanos no quieren ser menos y obligan a Delaney a saludar.

#### La hora de la salida

Diez minutos después comienza el combate. Se estrechan la mano los boxeadores. La campana da la señal y el combate comienza.

Paulino está en actitud defensiva. La guardia es muy cerrada. La mandíbula se la protege con toda preferencia conociendo la táctica del adversario.

En el primer round el exleñador lanza un soberbio upper-cut, que obliga a Delaney a refugiarse entre las cuerdas. En el segundo round, que Paulino su golpe duro viene lose precisado a abrir la guardia y a redoblar el ataque.

En el segundo asalto, el español da golpes muy certeros a Delaney en la cara, respondiendo el adversario con golpes cortos, que son muy violentos. La táctica que adopta el americano es ésta, con el fin de gastar las energías del enemigo.

En el tercer encuentro, el cuerpo a cuerpo es formidable. Paulino vuelve a enviar a las cuerdas a Delaney repitiéndose el cuerpo a cuerpo violentísimo y en el que ambos adversarios se pegan a fondo, buscándose la inutilización.

#### Paulino está muy bravo y certero

La impresión del público es excelente con respecto a Paulino. El español ha estado muy valiente y ha pegado al americano con mucha energía. Delaney aunque lo intenta ocultar, se le advierte algo fatigado.

Empieza el cuarto asalto y la iniciativa es de Delaney que ataca a la cabeza de su enemigo con el fin de buscar el golpe certero que lo ponga fuera de la lucha. Pero Paulino esquiva estupidamente y la táctica del extranjero se castralla ante la agilidad y destreza del compatriota.

#### Un golpe al estómago de Delaney

Paulino con su estupenda derecha da un golpe formidable a Delaney. Resulta un poco bajo. Paulino se defiende bien y se sustrae a la táctica del rival que está empeñado en conseguir el combate de un martillazo a la cabeza.

Delaney insiste y vuelve a intentar golpear a la cabeza de Paulino. Se llega al cuerpo a cuerpo interesantísimo en el que quedan un buen rato los dos rivales pegándose a fondo.

El vasco ataca a la cabeza de Delaney y le administra un golpe enorme que lo atonta. En el público español hay grandes aplausos.

El extranjero da señales de hallarse rendido.

#### Delaney se reacciona al sexto asalto

Dura te el descanso se le fricciona y se le dan masajes a Delaney para hacerle recuperar fuerzas. El espectáculo es muy visible. El público está invadido de un delirante entusiasmo viendo que todos los antecedentes aboran al triunfo del vasco.

En el sexto round Delaney se reacciona y persigue reconquistar el terreno perdido.

Al ataque es furioso. Tira a Paulino un golpe a la mandíbula que es esquivado por el nuestro, estallando una ovación frenética de los españoles.

En el séptimo round Delaney alcanza al vasco en un directo a la cara haciéndole derramar abundante sangre por la nariz. Paulino no se mira siquiera y ataca encoraginado soltando un golpe bajo magno.

El árbitro interviene y amonesta al español por haber atacado antes de salir del break. Considera el golpe bajo descalificador y termina el match quedando proclamado vencedor Delaney.

Entre el público hay un movimiento de protesta enorme. Los españoles gritan desforadamente diciendo que es un atropello y una injusticia. Se quiere arrebatar a Paulino el triunfo.

#### No existe el golpe bajo, según los árbitros

El árbitro por medio del alta voz anunció al público que ha tenido que amonestar cuatro veces a Paulino por golpes bajos. A pesar de esto no ha sido obedecido y ha seguido boxeando según su táctica y su costumbre.

Muchos críticos deportivos han expresado que el golpe bajo no existe. Paulino ha sido descalificado en el asalto en que precisamente empezaba a golpear más fuerte y dominaba más. En el momento en que el combate estaba ya decidido en su favor el árbitro corta la lucha y proclama ganador a Delaney.

Las protestas son numerosas y hasta los mismos americanos no han creído que debió darse este resultado. El match pudo haber sido nulado pero nunca dar el triunfo a Delaney cuyo juego distó mucho del empleado por el español.

#### El español Martínez vence valiente al americano Vogel

Nueva York (Radio).—Se verifica otro match de boxeo entre el español Hilario Martínez y el americano Vogel.

En el primer asalto Martínez da un golpe derecho al pecho, lo arroja a las cuerdas al adversario y lo castiga duramente.

En el segundo Martínez zarca a Vogel en la mandíbula con la izquierda. En el tercer asalto ambos púgiles se golpean duramente. La lucha sigue animada continuando en el ataque la iniciativa del español que está pronto y rápido para castigar al rival.

Vogel se aplana. Martínez vuelve al golpe con la derecha y nuevamente arroja a las cuerdas a su adversario. Hay sangre en la boca de Vogel.

En el séptimo round el americano está agotadísimo. Martínez pone en grave situación a Vogel que está a punto de ser KO.

Al llegar al décimo round Martínez ataca furioso y da otro golpe muy certero en la boca al enemigo. La lucha adquiere caracteres de batalla. Martínez no deja mover a su adversario y el bombardeo es encarnizado sin dar tregua a reponerse.

Termina el match y el jurado acuerda conceder el triunfo a Martínez por puntos.

#### Información de Marruecos

Tetuán (Telégrafo).—En Anjera se han preso todo a nuestras autoridades varios moros huídos que han podido acreditar, por medio de documentos, haber hecho entrega de su armamento a las autoridades francesas.

Ha sido terminada la reparación del puente sobre el río Luccus, autorizándose el tránsito por él de vehículos pesados.

**Central Cinema**

PARA HOY  
El Monarca de la Sierra

PARA MAÑANA  
El fantasma de la ópera

#### El padre y la hija mueren intoxicados por asaduras malas

Puebla de Calatrava (Teléfono).—La familia compuesta del matrimonio Manuel Zaragoza y Ascensión Clemente, con una niña de doce años llamada también Ascensión, comió ayer tarde asaduras de cordero. Seguramente debían estar en malas condiciones. A los pocos momentos de comer las asaduras la niña dio señales de intoxicación. Presa de horribles dolores de vientre la desgraciada criatura se retorció en el suelo. Acudieron los médicos del pueblo y cuando fueron a asistirle, la infeliz niña murió.

El padre de la muchacha sufrió también intoxicación y aún cuando los médicos lucharon denodadamente por salvarle la vida, fué inútil; murió horas después de su hija.

La esposa se halla gravemente temiendo también que fallezca.

El juzgado ha empezado a instruir diligencia y como primera medida se ha encarcelado al carnicero que expone estos asaduras.

#### Otra escuela que se hunde

Córdoba (Teléfono).—En Peñaranda de Bracamonte se ha desplomado hoy el techo de la escuela de primera enseñanza.

De no haber ocurrido el suceso en período de vacaciones, el hundimiento hubiera constituido una espantosa catástrofe, dada la hora en que sucedió.

El vecindario, justamente indignado, censura a las autoridades por permitir, a pesar de las quejas constantes y protestas reiteradas, que la escuela estuviera funcionando en local ruinoso y sin condiciones de ninguna clase.

#### Vida deportiva

El Club de Regatas va a celebrar una verbena en las terrazas de dicha Sociedad en la noche del domingo en honor del equipo vencedor en el «Campeonato de España» y demás señores remeros que concurrieron a las regatas de San Sebastián.

#### Fútbol

En Torreveja se van a efectuar unos grandes partidos de fútbol. El primero será el domingo próximo. Contendrán el Real Murcia y el Alicante F. C. y el día 15 con el Elche F. C. Estos encuentros han despertado gran expectación por lo que se espera que la concurrencia que asistirá a ellos será extraordinaria.

#### Accidentes futbolísticos

Leemos en un periódico barcelonés: «ayer a medio día, cuando el jugador de fútbol Avellanet salía de su trabajo de una fábrica situada cerca de San Baudilio de Llobregat, y montado en bicicleta se dirigía a su casa fué alcanzado por un automóvil. Avellanet tuvo la serenidad suficiente para saltar de la máquina y hacerse a un lado, evitando una muerte instantánea por aplastamiento; pero aún así, fué alcanzado por el coche de refilón, resultando el desventurado jugador con un brazo y una pierna fracturados y heridas de consideración en la cabeza. El estado de Avellanet es muy grave. Pocas horas después, y por aquel mismo rumbo, en la carretera de San Baudilio a Villadecans, pasaba Ricardo Zamora, acompañado de su padre, en un auto que el mismo Ricardo conducía, con dirección a Sitges para pasar la tarde.

En el instante de cruzarse el coche de Zamora con un carro cargado de abonos rompióse al fusil del carro y la rueda desprendida fué a lanzarse contra el coche del guardavalla nacional, provocando el correspondiente desvío del automóvil y el consiguiente accidente, del que Zamora resultó herido en un brazo, por fortuna no de gravedad, e ileso, por suerte, el padre del jugador.»

**Anuncie usted siempre en el "DIARIO DE ALICANTE"**

#### Será importantísimo el consejo en Santander para el 15

Madrid (Teléfono).—Se le concede suma importancia al Consejo de ministros que ha de celebrarse el día 15 del corriente en Santander. Los asuntos más importantes que han de llevarse a ese Consejo, son el de los prófiteros, el de la «Sembrea nacional» y una combinación de g. bernadores, en los que entrarán las provincias de Santander, Bilbao, San Sebastián, Oviedo y Vitoria.

Además en ese Consejo se ha de tratar de la proyectada reforma universitaria. Los ministros se reunirán ese día en Santander, esperándose que se reanuncian todos los asuntos que hay anunciados para ese Consejo.

#### Oposiciones para estadísticas y auxiliares de obras

Madrid (Teléfono).—La «Gaceta» de hoy publica una Real orden de Fomento anunciando oposiciones para cubrir siete plazas de auxiliares de Estadística y 20 de auxiliares de obras, autorizadas por Real decreto de 26 de Julio de 1926.

#### El ministro de Fomento apercansar a Salas

Madrid (Teléfono).—El ministro de Fomento saldrá mañana a primera hora en automóvil para Salas de los Ríos con el fin de descansar unos días de su activa labor en el ministerio. Volverá a Madrid en la entrante semana.

#### Las peras se dan en Madrid, en abundancia, por las calles

Madrid (Teléfono).—El alcalde jterino sigue su campaña de abaratamiento de las frutas y hortalizas.

Ayer salieron los vendedores ambulantes vendiendo por las calles de Madrid peras en abundancia. El precio de adquisición es el de veinte céntimos e medio kilo.

El vecindario madrileño en vista del buen precio que tenían las peras se dio a ellas y en poco tiempo se agotaron las existencias.

#### La novillada del domingo

#### ¡¡CANTILLANA!!

Resulta una so presa muy agradable, para la antigua afición alicantina, el anuncio de la repartición en este ruedo taurino, del valentísimo novillero, Just Solís, «Cantillana».

Nadie, con más títulos que este diestro andaluz, puede vanagloriarse, de triunfos préticos en estas arenas.

Cantillana, antes que Juan Belmonte, con su arte y valor escalofriantes, fué un verdadero revolucionario del torero, hasta el punto, de ser el diestro estimable cumbre, de esta «mezquita», donde necupo su suerte, las primicias de la carrera artística del gran lidiador.

Fueron tan resonantísimos los éxitos conquistados por el torero de Cantillana, que habiendo sido en esta plaza donde iniciara los primeros baticos de su arriesgado arte, aquí quedó, como ídolo de aquella afición de tiempos gloriosos, que supo alentar y consiguió primas al artista emocionante, que invadió con su faena a toda España.

Traidora y muy grave enfermedad, malogró una legítima esperanza... ¡Cantillana hubiera sido una cumbre del torero!

Todo cuanto se diga es poco, para retrotar a estas páginas el reflejo de aquellos entusiasmos por el arte singular del mozo cetrino, que al cariño y admiración de la afición de Alicante, supo hacer el homenaje de su vida, en diversas ocasiones.

Cantillana, el ídolo legítimo que fué de estas arenas, torará el próximo domingo, con Andrés Gigo y Julián Barguño, nuevos en esta plaza.

Iremos con mucho gusto a aplaudir al valentísimo Cantillana. ¡Lo merece!

#### En Elche

Para las fiestas se han ultimado dos carteles taurinos, que están siendo muy celebrados por la buena afición alicantina.

El día 14, a ternarán Manuel Mora y Niño del Barrio, despachando cuatro bravos novillos de acredita a ganadería.

El 15, Mora y Almanseno Chico matarán asimismo otros cuatro cornúpetos de buena marca. Las dos combinaciones han caído como las propias rosas en Elche. El entusiasmo es grande. ¡Arriba! ¡Arriba!

#### El que asesinó a su tercera mujer

Cádiz (Teléfono).—Ha sido señalada la vista de una causa que despierta gran emoción.

El procesado es Francisco Espinosa que el La Línea mató a su tercera esposa y a cuya expensa vivía.

Para asesinarla esperó a que se hallara durmiendo. Entonces cogió un hacha que empleaba para descuartizar cerdos y acercándose a la cama, donde yacía su esposa le descargó varios golpes en la cabeza, que destruyeron los huesos de la región parietal y temporal izquierdo, y fracturaron la base del cráneo, causando la muerte.

Realizada tan brutal y traidora agresión, con la idea de disculparla de algún modo, el procesado tomó una navaja de riceta, con la que se infligió a sí mismo varias heridas en la frente y en las manos, queriendo hacer ver que se las había causado su esposa, de cuyas lesiones quedó curado a los cinco días.

El Ministerio Fiscal, califica los hechos de parricidio e interesa en sus conclusiones provisionales que se imponga al procesado la pena de muerte.

#### Filatélicos ¡Coleccionistas!

CASA BALLESTER.—C. MAYOR, 12. Encontrareis ocasiones

#### En Burdeos hay 30.000 emigrados españoles desvinculados de la Patria

De los 30.000 emigrados españoles que hay en Burdeos hay inscritos en el Consulado menos de 2.000. Los demás están desvinculados de España. Su corazón ya no volverá a sentir en español. Dos influencias actúan sobre ellos: de un lado, el comunismo trabaja con éxito para sumarlos a la revolución; por otro lado, Francia pretende absorber la parte más aprovechable. Los niños españoles que van a la escuela lize, se sienten mimados si son inteligentes. En general, según nos aseguran, el niño español es de inteligencia más viva, más atractivo que el niño francés. Esos niños españoles forman sus sentimientos en el olvido total de España. Cuando lleguen a la mayoría de edad, servirán con las armas a Francia. Su patria quedará para siempre arumbada en el recuerdo de sus días infantiles.

El emigrado tiene para olvidar a España muy diversos motivos. No conserve buen recuerdo de su país donde la vida se le hacía imposible, hasta obligarle a buscar el sustento en el estufozo p e todo en tierra ajena. Además abandonó un pueblo, y se en unit a n vertido al nopo de un gran ciudad. Juzga a toda España como el páramo silencioso que le abandonó. Cree que toda Francia conoce la vibración exaltada y brillante de «lag an urb». No es extraño que para é, nacron-lizarse en Francia suponga un noble e n su condición, m jor-r su calidad ciudadana.

Imaginad ahora una ciudad española de 30.000 habitantes, un Toledo por ejemplo, si i escultas, sin curar ni maestros. ¿Cómo crecería esa población? ¿Cuál sería su nivel moral, su medio intelectual? Este es el caso de los españoles de Burdeos. El Estado español no se preocupa de tutelar esta gran masa emigrada. La tiene abandonada, como si su moral y su educación no le importase. No hay aquí ni una escuela para los españoles, en que se les hable en su idioma. Ni siquiera se preocupó el Estado de negociar un Tratado que ampare a estos pobres obreros en los casos penosos de enfermedad y de accidentes del trabajo. Abandonados a su triste suerte, sumidos en las adversidades sin encontrar ese apoyo que los países cultados prestan a sus súbditos.

**EL SECRETO DE SU ÉXITO**

está en la publicidad

Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque.

Presupuestos en la Administración del

**Diario de Alicante**  
Teatinos, 8

**PLUS ULTRA**

Compañía Anónima de Seguros Generales

Antes Centro Catalán de Aseguradores  
FUNDADA EN 1887

Capital suscrito Ptas. 4.000.000  
« desembolsado » 1.150.000

Domicilio social y dirección  
MADRID.—Plaza de las Cortes, 6  
Subdirección  
BARCELONA.—Calle de Cortes, 633

Vida :- Accidentes :- Transportes  
Incendios :- Maquinaria :- Robo

Agencia General en Alicante  
Manuel Navarro.—Paseo de los Mártires, 32.  
(Autorizado por la Dirección General de Seguros, Comercio e Industria, el 22 de Octubre de 1925)